

АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Бабій Т.В.

Сучасні інформаційні технології, обчислювальна та комунікаційна техніка, сформована єдина телекомунікаційна мережа, бази даних та знань забезпечують економічне зростання, планомірний розвиток практично усіх галузей народногосподарського комплексу та відіграють вирішальну роль в поліпшенні ситуації в області.

Загальна кількість засобів обчислювальної техніки станом на кінець 2006 року становила близько 40 тис. одиниць балансовою вартістю 140,3 млн.грн., з яких 30 – 35% підключені до корпоративних мереж та мережі INTERNET.

У найбільш тяжкому стані за рівнем інформатизації знаходяться районні і міські державні адміністрації, ради і виконкоми. Відсутність необхідної обчислювальної техніки, програмних продуктів, кваліфікованих фахівців, а також двостороннього телекомунікаційного зв'язку з різними установами становить їх у скрутне положення при виконанні своїх обов'язків.

Аналізуючи сучасний стан інформатизації в Сумській області, можна відмітити, що кількість обчислювальної техніки на державних підприємствах і установах майже не змінюється, а морально застарілої техніки – зростає, більшість програмних продуктів не мають ліцензії. Досі не вирішені проблеми зі створення, актуалізації та забезпечення ефективного використання інформаційних ресурсів. У результаті відсутності відповідних передумов не впроваджуються сучасні методи аналітичної обробки інформації, методи аналізу та прогнозування соціально-економічних процесів.

Таким чином, головною метою інформатизації нашої області є підвищення рівня і якості життя населення шляхом прийняття та реалізації ефективних рішень на основі повної, достовірної і актуальної інформації з використанням сучасних інформаційних технологій.

Перспективним напрямом розвитку інформатизації в області може стати формування регіональної інфраструктури інформаційних ресурсів та вирішення найважливіших стратегічних завдань їх розвитку. Саме створення інформаційно-аналітичних центрів у органах виконавчої влади, державних підприємствах та інших суб'єктів господарювання з використанням перспективної системи

телекомунікаційного зв'язку, мережі передачі даних, а також оновлення існуючої обчислювальної техніки, підвищить рівень інформатизації як окремих суб'єктів господарювання так і загальний її стан в області. Заходи з інформатизації області повинні забезпечити розбудову інформаційного середовища, і, як наслідок, підвищення ефективності вирішення задач соціально-економічного розвитку регіону, а в кінцевому результаті — якості життя людей.

Особливо важливим напрямком підвищення ефективності робіт з інформатизації є координація заходів у цій сфері. Для прискорення процесу інформатизації області необхідна відповідна концентрація ресурсів, що можлива за умови державного регулювання процесів інформатизації на основі гнучкого поєднання принципів централізації і децентралізації, саморозвитку, самофінансування та самоокупності, державної підтримки через систему пільг, кредитів, прямого бюджетного фінансування. З метою ефективного реалізації мети інформатизації області необхідно передбачати на її здійснення окрему статтю на рівні 0,2 відсотка бюджету області, які повинні бути спрямовані, насамперед, на реалізацію загальнозначимих заходів.

Інтегральний ефект, який регіон отримає від реалізації програми, полягає в узгодженості та підвищенні якості, оперативності інформаційних процесів і послуг, та оцінюється не тільки економічними критеріями, але і моральними, етичними і іншими категоріями, підвищенням, в кінцевому результаті, рівня життя людини.

Найважливішими наслідками інформатизації, які визначають успіх у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку, є побудова сучасної системи державного управління, розвиток телекомунікаційного середовища, створення потужних інформаційних ресурсів, розвиток пріоритетних напрямків економіки та соціальної сфери.

Реалізація заходів з інформатизації забезпечить більш чітку керованість економіки за рахунок повної реалізації системи вертикальних і горизонтальних зв'язків при прийнятті управлінських рішень на усіх рівнях, що стає можливим за умов отримання повної, достовірної та актуальної інформації та оперативного аналізу ситуації.

Список літератури

1. Статистичний щорічник Сумської області за 2005 рік / За ред. Л.І. Олехнович – Суми: Головне управління статистики у Сумській області, 2006. – 655с.